Idealis gazok
Feladatok

Alapfeladatok

1.

Hany mol normaléllapotu argongédz van 65,05 dm? térfogatban? Hany db részecskét jelent ez?

(Mar=40 %) (normalallapot: 10° Pa nyomas 0 °C h6mérséklet)
Hany mol normalallapotu Ne gaz van 92 dm3 térfogatban? Mekkora a tdmege? (Mye=20 %)

Egy tartalyban 20 g normdlallapoti He gaz van. Hany mol az anyagmennyisége, és mekkora a
4 ? =49
térfogata? (Mue 4mol)

Egy tartdlyban 203 g nitrogéngdz van. Nyomasa 5-10°Pa, térfogata 80 dm3. Mekkora a
hémérséklete?

Egy 40 dm3-es gazpalackban 88,8 g oxigén van 167 °C-on. Mekkora a gdz nyomdsa? Mekkora lesz
a nyomas, ha a h6mérsékletet allando értéken tartva kiengedjik a gdz 20 %-at?

Idedlis gdz nyomdsat masfélszeresére noveljik, mikdzben kiengedjiik a részecskék felét. igy a gaz
térfogata 50 dm3-rel csdkken allandé hémérséklet mellett. Mekkora volt a géz eredeti térfogata?

Az oxigéngyarban az 50 dm3-es palackokba 10 kg gzt toltéttek, a gdz nyomasa 1.57 - 107 Pa.
Mekkora hémérsékleten tortént a toltés?

A palackbdl 2 kg gazt elhasznaltunk 22 °C hémérsékleten. Mekkora lesz a palackban az oxigén
nyomadsa?



